
รายงานสรุปผลความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
หน่วยงาน สำนักงานปศุสัตว์จังหวัดสมุทรสงคราม 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
การสำรวจความพึงพอใจในการให้บริการของสำนักงานปศุสัตว์จังหวัดสมุทรสงคราม เพื่อนำผลสำรวจท่ีได้รับ

จากผู้ใช้บริการนำมาปรับปรุงคุณภาพในการปฏิบัติงานของหน่วยงาน ท้ังหมด  4 ด้าน ดังนี้ 
1. ด้านเวลา 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
3. ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ 
4. ด้านส่ิงอำนวยความสะดวก 
สำนักงานปศุสัตว์จังหวัดสมุทรสงคราม จะนำผลสำรวจดังกล่าว มาปรับปรุงคุณภาพในการให้บริการแก่

ผู้รับบริการ ในปีงบประมาณ 2563 ต่อไป 
ซึ่งในการสำรวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ ในปีงบประมาณ 2562 มีผู้มารับบริการ จำนวน 55 ราย      

ไม่รวมการให้บริการช่องทางอื่น เช่น โทรศัพท์ โทรสาร เว็ปไซต์ฯ  ซึ่งสรุปผลได้ ดังนี้ 
ประเด็นสอบถาม สรุปผลการประเมินภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 

1. ด้านเวลา   

1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาท่ีกำหนด    พอใจมาก 84% 
1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ พอใจมาก 93% 
2.  ด้านขั้นตอนการให้บริการ   

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและ
ระยะเวลาการให้บริการ 

พอใจมาก 89% 

2.2 การจัดลำดับข้ันตอนการให้บริการตามท่ีประกาศไว้ พอใจมาก 87% 

2.3 การให้บริการตามลำดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการ
ก่อน   

พอใจมาก 91% 

3.  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ   

3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ พอใจมาก 93% 

3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ   พอใจมาก 89% 

3.3 ความรูค้วามสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบคำถาม 
ช้ีแจงข้อสงสัยให้คำแนะนำได้เป็นต้น 

พอใจมาก 71% 

3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอส่ิงตอบแทน, 
ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิชอบ 

พอใจมาก 96% 

3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ พอใจมาก 100% 

4.  ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก   

4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ พอใจมาก 69% 

4.2 จุด /ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก พอใจมาก 95% 



ประเด็นสอบถาม สรุปผลการประเมินภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 
4.3 ความเพียงพอของส่ิงอำนวยความสะดวกเช่น ท่ีนั่งรอรับบริการ 
น้ำด่ืม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

พอใจมาก 62% 

4.4 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ   พอใจมาก 91% 

5.  ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม 
อยู่ในระดับใด 

พอใจมาก 84% 

 
     จากการสรุปผลความพึงพอใจของผู้รับบริการ สำนักงานปศุสัตว์จังหวัดสมุทรสงคราม อยู่ในเกณฑ์ พอใจมาก 
ซ่ึงคะแนนที่ได้เกินร้อยละ 60%  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการใหบ้ริการ 

หน่วยงาน ส ำนกังำนปศุสตัวจ์งัหวดัสมทุรสงครำม 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

 

ตอนที่ 1 ขอ้มูลทัว่ไป     จ ำนวนผูเ้ขำ้ตอบแบบสอบถำมทัง้หมด  55 คน    
 

ขอ้มูลท ัว่ไป จ ำนวน รอ้ยละ หมำยเหตุ 
1.  เพศ 

• ชำย 
• หญิง 

 
29 
26 

 
53 
47 

 

2.  อายุ   

• ต ำ่กว่ำ 20 ปี  

• 21 - 40 ปี       

• 41 – 60 ปี       

• 60 ปีขึ้นไป 

 
4 
31 
12 
8 

 
73 
56 
22 
15 

 

3.  ระดบัการศึกษาสงูสุด 

• ประถมศึกษำ    

• มธัยมศึกษำตอนตน้/ตอนปลำย/เทยีบเท่ำ    

• ปริญญำตร ี   

• สูงกว่ำปริญญำตรี  

 

16 

14 

14 

11 

 

29 

25 

25 

20 

 

4.  สถานภาพของผูม้ารบับริการ 

• เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร       

• ผูป้ระกอบกำร  

• ประชำชนผูร้บับริกำร  

• องคก์รชุมชน/เครือข่ำยองคก์รชุมชน 

• อื่นๆ  โปรดระบุ ……………………. 
 

 

10 

6 

32 

7 

- 

 

18 

11 

58 

13 

- 

 

 

ตอนที่ 2  ความพงึพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการด าเนินกิจกรรม  
             ประเด็น ควำมพงึพอใจ ควำมไม่พึงพอใจ 

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก 
จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ 

1. ดา้นเวลา 

 1.1  กำรใหบ้ริกำรเป็นไปตำม

ระยะเวลำที่ก ำหนด 

 
46 

 
84 

 
6 

 
11 

 
3 

 
5 

    

1.2  ควำมรวดเร็วในกำรใหบ้ริกำร 51 93 2 4 2 4     
2.  ดา้นขัน้ตอนการใหบ้ริการ 

2.1 กำรติดป้ำยประกำศหรือแจง้

ขอ้มูลเกี่ยวกบัข ัน้ตอนและระยะเวลำ

กำรใหบ้ริกำร 

 
49 

 
89 

 
4 

 
7 

 
2 

 
4 

    



 

 

             ประเด็น ควำมพงึพอใจ ควำมไม่พึงพอใจ 

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก 
จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ 

2.2 กำรจดัล ำดบัข ัน้ตอนกำร

ใหบ้ริกำรตำมที่ประกำศไว ้

48 87 4 7 3 5     

2.3 กำรใหบ้ริกำรตำมล ำดบัก่อนหลงั 

เช่น มำก่อนตอ้งไดร้บับริกำรก่อน 

50 91 3 5 2 4     

3.  ดา้นบุคลากรที่ใหบ้ริการ 

3.1 ควำมเหมำะสมในกำรแต่งกำย

ของผูใ้หบ้ริกำร 

 
51 

 
93 

 
4 

 
7 

      

3.2 ควำมเต็มใจและควำมพรอ้มใน

กำรใหบ้ริกำรอย่ำงสุภำพ 

49 89 3 5 3 5     

3.3 ควำมรูค้วำมสำมำรถในกำร

ใหบ้ริกำร เช่น สำมำรถตอบค ำถำม 

ช้ีแจงขอ้สงสยัใหค้ ำแนะน ำไดเ้ป็นตน้ 

39 71 12 22 4 7     

3.4 ควำมซื่อสตัยสุ์จริตในกำร

ปฏบิตัิหนำ้ที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบ

แทน, ไม่รบัสนิบน, ไม่หำผล 

ประโยชนใ์นทำงมิชอบ 

53 96 2 4       

3.5 กำรใหบ้ริกำรเหมอืนกนัทุกรำย

โดยไม่เลอืกปฏบิตัิ 

55 100         

4.  ดา้นสิง่อ านวยความสะดวก 

4.1 ควำมชดัเจนของป้ำยสญัลกัษณ์ 

ประชำสมัพนัธบ์อกจุดบริกำร 

38 69 14 25 3 5     

4.2 จุด /ช่อง กำรใหบ้ริกำรมคีวำม

เหมำะสมและเขำ้ถงึไดส้ะดวก 

52 95 3 5       

4.3 ควำมเพยีงพอของสิ่งอ ำนวย

ควำมสะดวกเช่น ที่นัง่รอรบับริกำร 

น ำ้ด่ืม หนงัสอืพมิพ ์ฯลฯ 

34 62 16 29 5 9     

4.4 ควำมสะอำดของสถำนที่ใหบ้ริกำร   50 91 3 5 2 4     

5.  ท่ำนมคีวำมพงึพอใจ / ไม่พงึ

พอใจต่อกำรใหบ้ริกำรในภำพรวม 

อยู่ในระดบัใด 

46 84 6 11 3 5     

 

ตอนท่ี 3 ปัญหา/ ข้อเสนอแนะ 
.................................................................................................................................................................................................................  
............................................................................ ..................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................... ....................................................................................... 
............................................................................................................................... .................................................................................. 


